
— 3 — 

Politične vesti. 
Ustavni načrt v celoti sprejet. Dne 12. 

maja se je zaključila obča debata o ustavi. 
PriSlo je do glasovanja za obči načrt in pre­
hod v podrobno razpravljanje o posameznih 
točkah. Glasovalo je 320 poslancev in sicer 
224 za ustavni načrt, 93 pa proti njemu. 
Proti so glasovali komunisti in socialisti, ki 
ne marajo sedanjega družabnega reda, pa 
tudi klerikalci, ki niso v vladi, za pa so 
glasovali demokrati (8S glasov), radikalci 
(88), muslimani iz Bosne (22), ter zemljorad-
niki Vošnjakove in Avramovičeve skupine (26). 

Naredba proti hujskačem. Ministrstvo no­
tranjih del je izdalo naredbo o kaznih proti 
vsem, ki delajo proti državi in državnim ob­
lastim ter vojski. 

Binkoštni prazniki v Zagrebu so mirno po­
tekli. Radič je hotel o binkoštih prirediti v 
Zagrebu veliko manifestacijsko skupščino 
svoje hrvatske republikanske seljačke stranke. 
Govorilo se je, da je hotel proglasiti hrvat­
sko republiko. Na vsak način pa bi bili huj-
skali po svoji navadi proti naši enotni državi 
in ljudi po nepotrebnem razburjali. Vlada je 
morala pokazati, da je ona kot zastopnica 
državne misli močnejša nego prekucijska 
stranka nezadovoljnežev. Prepovedala je shod 
pa tudi poskrbela, da bi sili postavila na­
sproti svojo silo. To je pomoglo. Zapeljani 
kmeti so ostali doma. Vršil se je v ponede­
ljek le zaupen sestanek ožjih pristašev Radi-
čevib. 

Drlavnozborske volitve v Italiji. Binkoštno 
nedeljo so se vršile v Italiji volitve za dr­
žavni zbor. Vršile ao se pod pritiskom zna­
nih nasilnih fašistov. Ti so napeli vse sile, 
da bi bili izvoljeni čim največ italijanski 
nacionalisti. Prvič je volilo to pot tudi slo­
vensko zasedeno ozemlje. Dasi v težkih raz­
merah, so storili slovenski volilci svojo dol­
žnost. ^ 

Nemški odgovor. Nemčija se je udala pri­
tisku antante ter obljubila, da izpolni zahte­
ve, obsežene v mirovni pogodbi. Vendar 
Francija ne verjame preveč nemškim oblju­
bam in ostanejo ukrenjene odredbe v veljavi 
toliko časa, dokler Nemčija ne pokaže tudi 
z dejanjem svoje resne volje. 

Pogajanja Z Italijo glede gospodarskih od-
nošajev nič kaj ne napredujejo. Naša vlada 
zahteva, da izvrši Italija preje, za kar se je 
zavezala v rapalski pogodbi, zlasti da izpraz­
ni še zasedeno ozemlje. Potem šele pridejo 
na vrsto poganjanja o vprašanjih gospodarske­
ga značaja. 


